ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ
เรื่อง  สอบราคาจ้างก่อสร้างประตูกั้นน้ำพร้อมฝังท่อ คสล.  เหมืองน้ำเพื่อการเกษตร  บ้านไร่  
หมู่ที่   5  ตำบลลำปำ  อำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้าง    ก่อสร้างประตูกั้นน้ำพร้อมฝังท่อ   คสล.  เหมืองน้ำเพื่อการเกษตร  บ้านไร่    หมู่ที่   5   ตำบลลำปำ   อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง  โดยมีรายละเอียดก่อสร้างดังนี้

 
-  ก่อสร้างประตูกั้นน้ำพร้อมฝังท่อ  คสล. เหมืองน้ำเพื่อการเกษตร  โดยการ ฝังท่อ  คสล.  ขนาด     
            1.00  x 1.00  เมตร  มอก.  ชั้น  3   จำนวน   6  เมตร  พร้อมเทฐาน  คสล.  ตามแบบ  อบต.ลำปำ  เลขที่   4/2553  และ  5/2553   และถมดินหลังท่อ  จำนวน   21  ลบ.ม./จุดและถมทับด้วยหินคลุก  จำนวน   9   ลบ.ม./จุด   พร้อมเกรดเกลี่ยตกแต่งเรียบร้อย    จำนวน    3  ชุด    โดยก่อสร้างประตูกั้นน้ำ   ดังนี้
1.  ก่อสร้างประตูกั้นน้ำ  ตามแบบ  อบต.ลำปำ  เลขที่   4/2553  จำนวน   2   จุด
2.  ก่อสร้างประตูกั้นน้ำ  ตามแบบ  อบต.ลำปำ  เลขที่   5/2553  จำนวน   1   จุด
พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ  จำนวน   1  ป้าย  ตามแบบ  อบต.ลำปำ

 
โดยกำหนดราคากลาง   223,900  บาท  (สองแสนสองหมื่นสามพันเก้าร้อยบาทถ้วน)
ณ   ที่ทำการ ก่อสร้างประตูกั้นน้ำพร้อมฝังท่อ   คสล.  เหมืองน้ำเพื่อการเกษตร  บ้านไร่  หมู่ที่   5  ตำบลลำปำ                อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง  
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
1.  เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
2.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง  ในวันที่  19   พฤษภาคม  2553  ระหว่างเวลา   09.00 น.  ถึง  10.00 น.       ณ  ที่ทำการก่อสร้างประตูกั้นน้ำพร้อมฝังท่อ   คสล.  เหมืองน้ำเพื่อการเกษตร  บ้านไร่  หมู่ที่   5  ตำบลลำปำ   และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม  ในวันที่  19   พฤษภาคม  2553  เวลา 11.00 น.  เป็นต้นไป  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ  


กำหนดยื่นซองสอบราคา  ในวันที่  20   พฤษภาคม  2553  ระหว่างเวลา  09.00 น.  ถึง  09.30 น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้าง ของ   อบต.ระดับอำเภอ   ณ   ที่ทำการอำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง    ชั้น   2  และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่   20   พฤษภาคม  2553  ตั้งแต่เวลา  09.45  น.  เป็นต้นไป
-2-

ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  1,000   บาท  ได้ที่  ส่วนการคลัง  อบต.ลำปำ  ระหว่างวันที่  29  เมษายน  2553   ถึงวันที่   18  พฤษภาคม  2553   หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  0-7463-4393  ในวันและเวลาราชการ
ประกาศ    ณ    วันที่  28   เดือนเมษายน   พ.ศ. 2553
(ลงชื่อ)
      ( นายสุทิน  ทองทรัพย์ )
                 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ
