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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ
เรื่อง  สอบราคาซื้ออาหารเสริม(นม) โรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
---------------------------------------------------------------


ด้วย  องค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ  มีความประสงค์จะสอบราคาซื้ออาหารเสริม (นม) โรงเรียน   นมสดพาสเจอร์ไรส์  รสจืด  ขนาด 200 ซีซี  สภาพบรรจุภัณฑ์ (ถุง) ให้อยู่ในสภาพดี  สะอาด  ไม่รั่วซึม  ไม่เสียรูปทรง  มีฉลากนมโรงเรียนและต้องมีเลขทะเบียน อย. รับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์และระบุส่วนประกอบนมโค  100%  บนภาชนะทุกถุง  สำหรับนักเรียนของโรงเรียนวัดโพเด็ด, โรงเรียนวัดปากประ, โรงเรียนบ้านเตาปูน และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านท่าน้ำ      จำนวน   460   คน  ระยะเวลา   100  วัน  รวม    46,000   ถุง   ๆ  ละ    6..26      บาท     
ราคากลางของพัสดุที่สอบราคาครั้งนี้   เป็นเงินทั้งสิ้น     287,960   บาท    (สองแสนแปดหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยหกสิบบาทถ้วน)


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องเป็นผู้มีอาชีพขายสิ่งของที่สอบราคาซื้อดังกล่าว  โดยผู้ขายนมสดพาสเจอร์ไรส์    ต้องเป็นผู้ที่มีรายชื่อและสิทธิจำหน่ายนมพร้อมดื่มในโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน และต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือ  หน่วยงานการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา


กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  14  เดือนพฤษภาคม 2553 ระหว่างเวลา 09.00 น. – 09.30 น.  และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน  ตั้งแต่เวลา  10.10  น. เป็นต้นไป  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  ณ  ที่ว่าการอำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง
ผู้สนใจติดต่อ  ขอซื้อเอกสารสอบราคา ในราคาชุดละ  500.-  บาท  (ห้าร้อยบาทถ้วน)                ได้ที่  ส่วนการคลังองค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ  ระหว่างวันที่  27  เมษายน  2553 –  12 พฤษภาคม   2553
ตั้งแต่เวลา  08.30  น. ถึง 16.30 น. หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  074-634393  ในวันและเวลาราชการ
ประกาศ    ณ    วันที่   26   เดือนเมษายน   พ.ศ.  2553
(ลงชื่อ)

            




        (นายสุทิน    ทองทรัพย์)
       



          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลำปำ
